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Referat fra driftsstyremøte, tirsdag 24.09.24 
 

Sak 30/24    Godkjenning av innkalling og dagsorden.  

Referat fra 21.05.24 er godkjent  og publisert på skolens hjemmeside,  

som avtalt. Referatet skal undertegnes av leder og rektor.  

- Godkjent og signert 

 

Sak 31/24 Orienteringssak:  

Status økonomi skole  

- Har med oss et merforbruk på ca. 2 millioner 

- Har så langt i 2024 tatt inn ca. 800.000 av de 2 millionene vi skal ta 

inn, og ligger foran skjema. God kontroll på økonomien.  

- Har mottatt 367.000 kr til fysiske lærebøker. Skolen har allerede 

fysiske lærebøker i matematikk, norsk og engelsk og vil benytte de 

resterende ca. 150 000 kr til å kjøpe inn lærebøker for neste skoleår.   

- Skolen skal sende inn en søknad om midler til mer praktisk skole på 5.-

7. trinn på ca. 120.000 kr. Alle som søker, er garantert en minstesum 

på 10.000 kr.  

 

Status økonomi AKS  

- Har med oss et merforbruk på ca. 2 millioner 

- Har inngått avtale om å nedbetale 500.000 kr per år og ligger så langt 

foran skjema, og ser ut til å ta inn mer enn forventet.  

- Har kuttet en baseleder, noe som gir betydelig innsparing.  

- Har hatt en stor økning i antall elever, noe som også gir økte inntekter. 

 

Møteinnkalling 
 

 

 

Til stede: Monika Dypeng, Anne Hollerud, Susanne Larsen, Tor Asbjørn Hegge, Maren 

Sandberg(vara), Siri Sunde, Anna Michalsen  

  

Forfall:  Mikkel Timm Sundin, Anita Nilsson, Åsmund Sollien Schau 
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Sak 32/24 Orienteringssak: 

Oppstart av skole- og AKS-året 

God og rolig oppstart. Færre episoder med utagering.  

Skolen opplever en god sammensettingen av lærere og klasser. 

Færre endringer i team enn tidligere fordi vi nå er inne i vårt andre år med 

alle syv trinn.  

Lekbasert start på dagen på 1.-2. trinn fungerer godt. Det samme gjelder 

firedeling på 1 .trinn. Ønskes medvirkning på når klassedelingen skal 

gjøres på 1. trinn. Skolen vil lytte til foreldrestemmen og vurdere å sette 

de nye klassene på våren i god tid før sommerferien.  

 

Ny opplæringslov; konsekvenser, utfordringer og muligheter  

Store endringer i opplæringslovens kapittel 11 om tilrettelagt opplæring. 

Individuelt tilrettelagt opplæring (ITO) skal gjennomføres av pedagog eller 

person med høyere og relevant utdanning. Rektor kan fatte vedtak om 

personlig assistanse og fysisk tilrettelegging uten sakkyndig vurdering.   

Inneværende skoleår er alle vedtak om spesialundervisning fattet før 

1.8.24 og dermed med utgangspunkt i tidligere opplæringslov. De nye 

bestemmelsene vil derfor i all hovedsak tre i kraft neste skoleår for barn 

som allerede har spesialundervisning på Holmen.  

 

Skolen har også skjerpet inn rutiner og oppfølging for å forsterke vår 

nulltoleranse for fysiske og verbale krenkelser. Har gjort tiltak for å sørge 

for at episoder og enkelthendelser ikke eskalerer, slik skolen i noen 

tilfeller erfarte i fjor. Tiltakene skal oppleves synlig for både elever, 

foresatte og ansatte, og innebærer blant annet at rektor følger opp med 

møter og samtaler med foresatte til elever som krenker andre.  

 

 

Sak 33/24  Orienteringssak:   

Klagesaker skoleåret 2023-2024 

Rektor informerer om de to siste statsforvaltersakene som de fikk 

tilbakemelding på i løpet av sommeren. I begge disse sakene fikk skolen 

pålegg som må forbedres og svares ut. Påleggene dreier seg i hovedsak 

om å gjøre bredere undersøkelser slik at vi kan sette inn mer treffende 

tiltak. Skolen har også fått tilbakemelding om at vi må lytte ut elevenes 

mening bedre.  
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Sak 34/24  Orientering fra politikerne 

Venstre har jobbet med å trygge skoleveiene – endret til 30 km/t før 

sommeren.  

Usikkert om dette er permanent.  

Satt inn ekstra penger rundt ungdomskriminalitet og gjengkrim. 

Noen lekkasjer fra budsjettet som legges frem onsdag 25.9.24.  

 

 

Sak 35/24   Orientering fra FAU 

Har hatt et møte etter sommerferien i slutten av august. Der ble det valgt 

nytt FAU-styre bestående av Mona Bryn (FAU-leder), Ragnhild Aas og Julia 

Solgård (styrerepresentanter).   

 

I Starten av 2023 ble Holmen skoles venner (HSV) stiftet. HSV har vært på 

alle foreldremøter denne høsten og informert om sitt arbeid. Så langt har 

HSV fått bevilget midler til pannabanen i skolegården og til å pusse opp 

klubbhuset slik at det kan benytter for AKS 5.-7. trinn (Klubben). Skolen, 

AKS og andre kan søke om midler to ganger i året. HSV kan søke ulike 

delegater og det er mulig å søke om midler i forbindelse med utdeling av 

frivillighetsmidler i bydelen. I tillegg samler de inn penger ved kiosksalg på 

ulike arrangementer i regi av skolen.  

 

 

Sak 36/24   Eventuelt 

 Neste møtedato: 26. nov 

 

 

 

Referent: Anna Michalsen 

 

 

Med vennlig hilsen  

Susanne Larsen  

leder av driftsstyret   

Holmen skole  

 

 


